

本市“城保”离退休人员等 春节期间获发一次性补助费

本报讯(记者 鲁哲)记者昨天从市人力资源和社会保障局网站获悉,市人力资源和社会保障局已经下发通知,在2013年春节期间对本市“城保”离退休(职)人员、“镇保”按月领取养

老金人员发放一次性补助费。

“城保”离退休(职)人员

范围和对象:参加本市城镇职工养老保险,并于2012年底以前按规定办理离退休(职)手续的人员。

补助标准为:

■ 年满80周岁及以上(1932年12月31日及以前出生)的人员,补助金额每人150元。

■ 男性年满70周岁及以上

(1942年12月31日及以前出生)、女性年满65周岁及以上(1947年12月31日及以前出生),且月养老金不到850元的人员,补助金额每人100元。

■ 离休干部、建国前参加革命工

作并符合原劳动人事部劳人险(1983)3号文规定享受原工资100%退休费的老工人、两航起义人员、持有中国海员工会核准颁发起义船员证书的招商局驾船起义人员,补助金额每人100元。

■ 其他退休(职)人员补助金额每人50元。

以上各类人员补助费不重复享受,并按就高标准执行。

“镇保”按月领取养老金人员

范围和对象:参加本市小城镇社会保险,并于2012年底以前按规定办理按月领取养老金手续的人员。

补助标准:补助金额每人50元。

市质监局通报羽绒服抽查结果

多品牌羽绒服含绒量不合格

本报讯(首席记者 薛慧卿)今天上午,市质量技术监督局通报了近期羽绒服产品监督抽查结果,抽查的32家企业40批次产品中,经检验,美津浓、美特斯邦威、汤尼威尔等品牌的5批次产品不合格,实测含绒量均低于标注含绒量。

本次抽查中,上海兰剑服装厂生产的貉子毛女羽绒服羽绒含绒量、耐水色牢度不合格,美津浓(中国)体育用品有限公司生产的连帽羽绒外套、上海美特斯邦威服饰股份有限公司生产的女羽绒服、汤尼威尔(上海)服饰有限公司生产的羽绒服以及上海集杰服饰有限公司生产的羽绒外套羽绒含绒量不合格,实测含绒量均低于标注含绒量。

市质监局提醒市民,选购羽绒服应查看标签上注明的含绒量和充绒量。羽绒服含绒量一般以70%及以上为最佳,含绒量在70%左右已具备必要的蓬松度和保暖性。此外,目前市场上发现个别羽绒服上故意标注“含毛量”为“90%-70%”或“鸭毛含量”90%-70%不等,使消费者误以为“含绒量”是90%-70%,但实际含绒量仅为10%-30%,达到欺骗消费者的目的。事实上,根据羽绒服的标准规定,含绒量低于50%的羽绒不能制作羽绒服。

包装物减量规定 下月1日起实施

本报讯(首席记者 薛慧卿)下月1日,我国第一部专门限制商品过度包装和促进商品包装物减量的地方性法规《上海市商品包装物减量若干规定》将正式实施。记者从上午召开的市质量技术监督局新闻通气会获悉,糕点食品、化妆品等商品的包装量已列为今年监管重点,质监部门还将集中开展粽子、月饼等商品的包装量专项检查。

手机“一键导航”兼查实时路况

本报讯(记者 沈敏岚)借助手机“智能导航”,实现城市“智慧交通”,上海联通今天推出手机“一键导航”服务。据悉,“一键导航”产品是上海联通推出的第一款公众市场导航产品,通过将一键人工服务、实时交通路况和智能手机导航有机结合,开创手机导航新模式。

截至目前,全国汽车保有量已经突破1亿辆,上海本地私家车数量已

经超过140万辆。由于汽车数量不断递增,城市交通拥堵也日益严重,人们对智慧交通需求急速增加。

上述“一键导航”产品,除具备普通导航软件的功能外,还提供“7x24小时”全天候智能化的人工导航服务。可为用户提供全程语音路况播报,同时具备全国范围内各个地区热点道路、热点商圈路况查询功能。

用户只需拨打021116114-0,登

入联通沃商店或到联通营业厅就可免费下载使用“一键导航”服务。

上海联通透露,未来还将联合产业链各方,联手打造上海城市智能交通信息服务平台,实现道路实时路况信息发布、车辆救援定位、便捷的远程预定和信息查询等服务。

通过云平台技术优势,还可协助解决城市交通拥堵、车辆行驶安全等问题。

“您做的鞋,温暖的不仅是脚……”

高位截瘫残疾人卧床缝棉鞋感动万余网友



上海好心人
中国新闻名专栏

1月27日深夜,一条温暖冬夜的“爱心棉鞋认购”微博被数千网友不断转载,截

至记者1月28日晚发稿时,转发量和评论数已超过1.2万人次,其中不乏知名人士。随着这条微博被接力转发,青浦区练塘镇东泖村一位卧床七年的高位截瘫残疾人以及他手工缝制的一双双“蚌壳老棉鞋”,也牵动着各地网友的心。早已告别老式棉鞋的年轻网友,把老人手中的棉鞋视为最热的流行,急切认购,只因为——“您做的鞋,温暖的不仅是脚……”

色的蚌壳式。

从没捏过针的他,拆了缝,缝了拆,再加上身体吃不消,几个月后才做出一双棉鞋。最初,他并没想靠纳鞋赚钱,不过,邻居们却认可他的手艺,而他也把价格定得相当低廉,一双鞋只赚两三元的手工费,所以,买鞋的人越来越多,他成为当地小有名气的“鞋匠”。即使后来子女给他买了一台电动缝纫机安装在床边,日产量从过去的不足一双增加到两双,仍很畅销。再

加上一些镇卫生服务中心、区残联等单位的热心人前来“团购”,渐渐地,他的缝制范围扩大到拖鞋、凉鞋和棉鞋,一年能卖掉四五百双。

低价多产 打动网友

顾客都劝他提高价格,他坚持到今年才从过去的每双棉鞋12元提到20元,尽管网友们都觉得这个价钱实在太低,哪怕价格提到50元,他们还会毫不犹豫地掏钱,但老莫很认真地说:



豫园灯会 蛇灯亮相

2013豫园新春民俗艺术灯会生肖蛇主题灯组安装完成,昨天亮相中心广场。

今年豫园灯会“玄武献祥瑞”灯组超越以往18年的主题生肖灯组,不仅将蛇与龟完美结合,更是豫园民俗灯会举办19年来首次呈现巨蛇造型。整个“玄武献祥瑞”灯组体量庞大,高10米,重达3吨,占地160平方米,其中灵蛇身长60米。

据悉,灯会的其他15组艺术灯组也已基本安装到位。

杨建正 摄

本报讯(记者 胡晓晶)因焊接点可能脱焊,日前5097台进口的2011年款雷诺科雷傲汽车被召回,涉及生产日期为2011年01月27日至2011年11月21日。

据悉,上述范围内汽车由于车辆右前下摆臂零件焊接工艺问题,行驶时右前下摆臂焊点有脱焊风险,从而造成车辆向右前方倾斜,右前轮卡滞,最终导致车辆无法继续正常行驶,存在安全隐患。

对此,雷诺(北京)汽车公司承诺,将为上述受影响汽车免费更换无上述缺陷的右前下摆臂;用户也可拨打客户服务电话4008008886或致电各地4S店咨询。

雷诺召回五千辆进口科雷傲

明日上海气象指数

上班天气	上班时,晴,降水概率20%,东南风3-4级,7-10℃	感冒指数	3级(容易感冒)
------	-----------------------------	------	----------

今日至明早长三角城市天气预报

南京	晴天转多云	3 / 17℃	湖州	多云	3 / 14℃
扬州	晴天转多云	3 / 16℃	嘉兴	多云	5 / 16℃
泰州	晴天转多云	3 / 16℃	绍兴	多云转晴天	5 / 19℃
镇江	多云	4 / 16℃	杭州	多云	6 / 18℃
南通	多云转晴天	4 / 14℃	舟山	多云转晴天	6 / 17℃
常州	多云	5 / 14℃	宁波	多云	5 / 18℃
无锡	多云	4 / 17℃	台州	多云	7 / 15℃
苏州	多云	5 / 16℃	温州	多云	8 / 18℃

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8时提供)